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Ο Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου στις 
σεισμόπληκτες ενορίες την Κυριακή των Βαΐων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Με λαμπρότητα εορτάστηκε η Κυριακή των Βαΐων στον Ιερό 
Ναό Αγίου Χριστοφόρου στα Κελλιά ο οποίος καλύπτει τις 
θρησκευτικές ανάγκες της Ενορίας Αγίου Γεωργίου των Αγίων 
Παρασκιών μιας και οι Εκκλησίες της Ενορίας επλήγησαν από 
τον σεισμό της 27ης Σεπτεμβρίου.

Τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέου, 
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συμπαραστατούμενος από τον Πανοσιολ. Αρχιμ. Φιλόθεου Πηγιάκη, Αρχιερατ. 
Επίτροπο της Α’ Αρχιερατ. Περιφέρειας, τον Πρωτοπρεσβύτερο Αλέξανδρο 
Παναγιωτάκη και τον διάκονο Μαρίνο Δασκαλάκη, το δε ιερό αναλόγιο διακόνησε 
ο διάκονος Πέτρος Αράπογλου.

Ακόμη ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και τέλεσε τρισάγιο στον Κύρο 
Γερμανό Μητροπολίτη Τρανουπόλεως και στον Ιερομόναχο Ανανία.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Ανδρέας, μίλησε για την εορτή των Βαΐων 
και ευχήθηκε να βιώσουμε με κατάνυξη την Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα, τα 
Άχραντα Πάθη και την Ανάσταση του Χριστού.

Γνώρισε επίσης ότι σε όλες τις σεισμόπληκτες ενορίες διαμορφώθηκαν 
καταλλήλως αίθουσες ως ναοί, για να τελούνται οι ιερές ακολουθίες ιδιαιτέρως 
μάλιστα την Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα με το Πάθος και το Φως της Ανάστασης 
του Κυρίου μας.

Επειδή ο Χριστός και η Εκκλησία μας είναι Φώς εκ Φωτός, και δεν δύναται να δίνει 
λίγο Φως, και ο Χριστός συγκατανεύει, αλλά δεν αναπαύεται στο λίγο η στο 
ελάχιστο Φώς, και για να μην μείνουν οι χριστιανοί ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΡΑΣΚΙΩΝ την 
Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα χωρίς τον Νυμφίο, τη Μ. Πέμπτη χωρίς Θεία 
Λειτουργία, δώδεκα Ευαγγελία και Εσταυρωμένο, την Μ. Παρασκευή χωρίς την 
αποκαθήλωση και την ευλογία από την περιφορά του Επιταφίου με το Σώμα του 
Χριστού, το Μ. Σάββατο χωρίς τη πρώτη Ανάσταση και την βραδινή Αναστάσιμη 
Θεία Λειτουργία το δε ΑΓΙΟΝ ΠΑΣΧΑ χωρίς δεύτερη Ανάσταση, γι’ αυτό ο 
Σεβασμιώτατος γνώρισε στους ευσεβείς χριστιανούς του εκκλησίασματος, ότι για 
τους χριστιανούς των ΑΓΙΩΝ ΠΑΡΑΣΚΙΩΝ ΘΑ ΤΕΛΕΣΤΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 
ΑΚΟΛΟΥΘΙΕΣ στον μικρό ναΐσκο του ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ που δεν έπληξε ο σεισμός.

Επειδή όμως ο ναΐσκος είναι πολύ μικρός και ο κορωνοϊός είναι επικίνδυνος γι’ 
αυτό οι ιερείς να εφαρμόζουν τα υπό της πολιτείας οριζόμενα μέτρα για τον 
κορονοϊό. Με την προσδοκία ότι και οι Αγιοπαρασκιτες , θα κάνουν ότι και όλοι οι 
άλλοι χριστιανοί των σεισμόπληκτων ενοριών, δηλαδή θα βρουν κατάλληλο χώρο, 
για να διαμορφωθεί σε ναό, να κτυπά η καμπάνα τις Κυριακές, να τελείται η Θεία 
Λειτουργία και να δέχονται τη Χάρη την Ευλογία και το Έλεος του παθόντος και 
αναστάντος Χριστού, ο Σεβασμιώτατος κ. Ανδρέας ευχήθηκε στο εκκλησίασμα 
καλή Μεγάλη Εβδομάδα και καλή Αγία ΑΝΑΣΤΑΣΗ.








